
#34521, Izdavanje - Kuća, Beograd, DEDINJE BELI DVOR

TIP OBJEKTA POVRŠINA CENA USELJIVOST

KUĆA 320 m² 3,200€ PROVERITE

PRAZAN NEZAVIS DA 2 1 1 1 DA NE 2 NE

PLAC (AR) SPAVAĆIH SOBA DNEVNIH SOBA NIVOA

0.5 6 1 PR+II+SUT

Moderna vertikala kuće u novoizgrađenom, rezidencijalnom delu Dedinja. Smeštena je u prelepom kompleksu "Panorama" u

blizini Belog dvora i bolnice VMA. Odlična, mirna zona, sa dosta zelenila, sa koje se do centra grada stiže za petnaestak minuta

vožnje. Kompleks je nov, lep i odlično organizovan. Sastoji se od više objekata između kojih se proteže pešačka staza u zelenilu sa

klupama, dvorištima i dečijim igralištem. Koncipiran je na način da kompleksom ne saobraćaju automobili. Sa bočnih strana se

ulazi u garažni prostor. Sama kuća se prostire na četiri nivoa. Prizemlje se sastoji od lepog dnevnog dela koji je povezan sa

komfornom, opremljenom kuhinjom i koji ima izlaz na terasu i malo, zeleno dvoriše od oko 50m<sup>2</sup>. U okviru ovog

nivoa je gostinjski toalet. Prvi sprat ima master spavaću sobu sa sopstvenim kupatilom i još jednu prostranu sobu sa dva ulaza

koja se može podeliti na dve. Takođe, kupatilo sa tuš kabinom je ovde smešteno. Drugi sprat ima jednu veliku spavaću sobu,

kupatilo i jedan veliki prostor namenjen za dnevni boravak objedinjen sa trpezarijom i opremljenom kuhinjom. U suterenskom

delu je vešernica, ostava i prolaz ka garaži gde su na raspolaganju dva parking mesta. Kuća poseduje i lift koji povezuje sva četiri

nivoa. Opremljena je odličnim tamnim parketom, aluminijumskom stolarijom i keramikom visokog kvaliteta. U dnevnom boravku

je smešten kamin koji je u funkciji. Prostor je takođe opremljen roletnama sa elektropodizačima koje imaju anti-vandal zaštitu,

centralnim usisivačem i sigurnosnim vratima. Objekat poseduje centralni bojler i centralnu klimu, dok kompleks poseduje službu

obezbeđenja i održavanja 24h. Prostor je pogodan kako za stambenu namenu tako i za kancelarijsku delatnost.
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